
                                                          

 

 

                   

GIGAスクールの動きが加速し，大きなうねりとなっています。いよいよGIGAに

向けた研修も始まり，来年度１月からの1人１台のiPadを活用した「令和の新潟市の

教育」の実現に向け，準備を加速していく必要があります。 

そこで，学校現場をより一層サポートする目的で，GIGAスクールに特化した「サ

ポート」を創刊することとしました。GIGAスクールに関する最新かつ有用な情報を

リアルタイムでお届けすることを目指します。ご期待ください。 

GIGA Schoolに関する教職員意識調査結果  

          （2020.8.6実施 有効回答数579件） 

第１回新潟市GIGA School全体研修会に多くの方々からオンラインでご参加いた

だきありがとうございました。アンケートに579件の回答をいただきました。 

教育委員会への要望 ベスト５ 

 １ ギガスクールサポーターや支援員を配置してほしい。         ７１.６％ 

 ２ いつでもつながる十分な速さのネット環境を構築してほしい。     ６８.２％ 

 ３ 学級担任以外の授業担当者にも一人一台指導者用iPadを配当してほしい。６２.５％ 

 ４ 研修を企画してほしい。                      ５３.２％ 

 ５ 教育委員会から，保護者への説明資料や説明の機会がほしい。     ５０.８％ 

 
 

 

 

 

 

 ＧＩＧＡスクール環境を有効活用するためには，人的・質的サポートと，活用しやす

い環境（ネットワーク・端末環境や家庭の受け入れ環境）の構築が不可欠であるとの先

生方の意識が明らかになりました。 

 学校支援課は，この要望に基づいて，教育委員会の他課と連携して，必要かつ最大限

の準備を進めていきます。 
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教職員の取り組みたいこと ベスト５ 

 １ デジタルを用いた授業準備                     ７１.８％ 

 ２ 主体的・対話的で深い学びの実現                  ６７.４％ 

 ３ 家庭学習との連携                         ６０.４％ 

 ４ 思考ツール等を用いた，深い学びの実現               ５７.３％ 

 ５ 各種文書のデジタル配付                      ４９.１％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員の不安 ワースト５ 

 １ 情報モラル上の問題が起きないか                                                                 ７７.０％ 

 ２ 職員間で活用状況に差ができないか                                                          ６０.８％ 

 ３ 自分が使いこなせるかどうか                                                                        ６０.６％ 

 ４ 使いやすい環境が整備されるか                                                                    ５３.７％ 

 ５ トラブルで授業が止まらないか                                                                     ５１.６％ 

 

 授業を充実させるために，ＧＩＧＡスクール環境を生かそうとする教職員の期待と熱

意が明らかになりました。また，家庭学習との連携や文書のデジタル配付など，デジタ

ル環境の良さを活かした家庭との繋がり方を工夫し，改善することへの意欲をもってい

る教職員が多いことも分かりました。授業の充実と家庭との連携を支援していきます。 

 情報モラル指導の課題，活用状況の差が出ること，自分の技能や環境整備への不安を

感じている教職員が多いことが分かりました。情報モラルを含めた，教職員の情報リテ

ラシーを向上する研修や指導を充実させるとともに，使いやすく安定した端末・ネット

ワーク環境の構築を，教育委員会一体となって進めていきます。 

 


